



ISTRUZIONI AVATAR.
AVVERTENZE D'USO, MANUTENZIONE, GARANZIA



AVATAR



AVATAR INSTRUCTION MANUAL.
INSTRUCTIONS FOR USE, MAINTENANCE, WARRANTY



INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

Per un uso sicuro ed efficace della sigaretta elettronica AVATAR e dei suoi accessori, vi consigliamo di leggere le seguenti istruzioni, osservare rigorosamente le procedure operative indicate sul presente manuale e fare riferimento al bugiardino contenuto nelle confezioni dei singoli prodotti.

AVVERTENZE PER IL TRASPORTO

Non tenere la sigaretta elettronica AVATAR in tasca per evitare di attivare inavvertitamente il dispositivo di vaporizzazione danneggiandolo irrimediabilmente.

COMPONENTI DELLA SIGARETTA ELETTRONICA

La sigaretta elettronica AVATAR è un prodotto ad alta tecnologia e i suoi componenti come il cartomizzatore, la batteria e i caricabatteria sono stati realizzati specificatamente. • Si raccomanda l'utilizzo esclusivo di componenti e accessori PUFF. • L'uso di componenti e/o accessori non specificatamente prodotti porterà ad un malfunzionamento e/o danneggiamento del prodotto nonché all'annullamento della garanzia.

AVVERTENZE PRIMA DELL'USO

Le batterie della sigaretta elettronica Avatar escono dalla fabbrica già cariche all'80% circa. Non ricaricarle fino a quando il led sotto il pulsante non incomincia a lampeggiare e i led laterali sono completamente spenti (Vedi uso della sigaretta elettronica Avatar). • Dopo aver aperto l'imballo estrarre la batteria Avatar ed un cartomizzatore. Agganciarla al corpo batteria il cartomizzatore cartomizzatore in dotazione dopo averlo riempito con un liquido per sigarette elettroniche Puff.

Attendere circa 10 minuti prima di iniziare ad utilizzare la sigaretta elettronica Avatar. • L'utilizzo di un cartomizzatore a vuoto, a secco o scarico ne causa l'immediata rottura e il conseguente annullamento della garanzia.

AVVERTENZE GENERALI E LIMITAZIONI D'USO

- Non portare la batteria a contatto con acqua o altri liquidi.
- Evitare l'esposizione della sigaretta elettronica ad alte/basse temperature. • Evitate di usare il prodotto in ambienti surriscaldati o eccessivamente umidi. • Tenere la sigaretta elettronica e i suoi accessori lontano da fonti di calore. • Utilizzare solo liquidi originali PUFF. • Utilizzare solo ricambi e accessori originali PUFF. • Scaricare sempre le batterie completamente prima di procedere ad una nuova ricarica. • Leggere attentamente la composizione del liquido aromatico prima dell'utilizzo. • Non utilizzare il prodotto se allergici ai componenti del liquido aromatico contenuto nei flaconcini (venduti separatamente). • Non utilizzare il prodotto se affetti da patologie dell'apparato respiratorio e/o dell'apparato cardiocircolatorio. • Non utilizzare il prodotto in gravidanza o durante l'allattamento. • Non ingerire le parti della sigaretta elettronica o i suoi accessori. • Non cercare di aprire o manomettere i componenti della sigaretta elettronica o dei suoi accessori. • La sigaretta elettronica non necessita di nessuna fiamma per accendersi. • Per evitare cali di prestazioni, scollegare la batteria dai caricabatteria USB quando completamente ricaricata. • In caso di anomalie, odore di bruciato o deformazioni anomale di uno dei componenti della sigaretta

elettronica o dei suoi accessori, smetterne immediatamente l'uso e contattare il Customer Care PUFF (S.E.T. Srl TEL. +39 011 3747830. Maggiori dettagli sul sito www.puffcigarette.com alla voce "CONTATTI"). • Allo scopo di prevenire malfunzionamenti della batteria AVATAR, dovuti ad un utilizzo troppo frequente del prodotto, il microprocessore è dotato di un sistema di CUT OFF (Interruzione) che blocca momentaneamente il funzionamento della batteria quando il pulsante viene premuto per troppo tempo continuativamente. • Evitare il contatto diretto del liquido con la bocca, che potrebbe accadere se si inala troppo forte e troppo frequentemente o se il filtro è troppo pieno. • Evitate operazioni non consentite che potrebbero danneggiare il prodotto. • Per un miglior utilizzo della sigaretta elettronica sarebbe opportuno che la frequenza delle inalazioni fosse indicativamente di 30 secondi tra una inalazione e l'altra. • Il caricabatteria può essere utilizzato esclusivamente per ricaricare la batteria agli ioni di litio realizzata specificatamente. Non tentare di impiegare l'apparecchio con qualunque altro tipo di batteria. • Il prodotto usa solo batterie e caricabatteria forniti dal costruttore. • Tenere la sigaretta elettronica e i suoi accessori lontano dalla portata dei bambini • **VIETATA LA VENDITA E L'UTILIZZO AI MINORI DI 18 ANNI.** • Smettere i componenti della sigaretta elettronica presso i punti di raccolta dedicati. • Non disperdere nell'ambiente.

USO DELLA SIGARETTA ELETTRONICA AVATAR

INSTALLAZIONE:

Montare la batteria AVATAR scelta con un cartomizzatore AVATAR.

MODALITÀ OPERATIVA:

Il circuito si attiva premendo il pulsante sul dorso della batteria. L'indicatore sulla batteria si accende istantaneamente così come i LED laterali a seconda dello stato di carica della batteria stessa (vedi tabella a fine bugiardino). Tenere premuto il pulsante durante l'inalazione. Al rilascio del pulsante, cesserà anche la vaporizzazione, e la modalità operativa passa in standby. L'angolo ideale di impiego è situato fra i 30 gradi e la posizione orizzontale.

SOSTITUZIONE DEL CARTOMIZZATORE AVATAR:

Quando si riscontra una significativa riduzione di liquido all'interno del cartomizzatore, ricaricare il cartomizzatore con il liquido per sigarette elettroniche Puff o sostituirlo con uno pieno.

SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA:

Quando la luce sul dorso della batteria lampeggia 10/15 volte durante l'inalazione, i LED laterali sono tutti spenti e la sigaretta elettronica non produce più vapore, la batteria deve essere ricaricata. Ricaricare la batteria o sostituirla con una carica.

ISTRUZIONI PER LA RICARICA DELLA BATTERIA

CARICABATTERIA MICRO USB A FILO
Inserire il cavo micro USB PUFF alla batteria e collegarlo

ad una porta USB PUFF. La luce sul dorso della batteria lampeggerà 3 volte per poi restare fisso fino a completa ricarica i led laterali si accenderanno man mano che la batteria si carica. Quando la batteria sarà carica, tutti i led si spegneranno.

CARICABATTERIA DA MURO

Seguire le precedenti modalità di ricarica collegando la presa USB del caricabatteria all'uscita USB posta sul caricabatteria da muro PUFF. Il tempo di prima ricarica per una batteria nuova è di 8 ore. Le ricariche successive richiedono circa 3/4 ore circa.

BATTERIA (TEMPO DI RICARICA) / 550mAh (3/4 ore Circa)

La batteria della sigaretta elettronica Avatar è una struttura integrata che consiste in una struttura esterna in metallo, una batteria a ioni di litio da 3,7V, un chip, circuiti controllati da un microprocessore, un indicatore (led) di modalità operativa sotto il pulsante manuale e 5 LED laterali che indicano lo sta-

to di carica della batteria (vedi tabella a fine bugiardino). La batteria Avatar ha la possibilità di essere spenta cliccando n° 5 volte il pulsante manuale. Per riaccenderla, cliccare nuovamente n° 5 volte.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Tensione Nominale: 3.7 V ioni di litio.
Classe di protezione: III

CARICA BATTERIA MICRO USB

Il caricabatteria micro USB è una struttura integrata che consiste in un plug USB e un plug micro USB. Grazie a questo

cavetto, è possibile ricaricare le batterie AVATAR tramite l'ingresso micro USB sul lato della batteria.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Classe di protezione: III

CARICA BATTERIA DA MURO

Il caricabatteria da muro è una struttura integrata che consiste in un plug USB e un connettore per presa 100-240V. Il caricabatteria da muro PUFF è universale per qualsiasi batteria di sigaretta elettronica PUFF da caricare tramite caricabatteria USB PUFF.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Input: 100 - 240 VAC, 50/60 Hz
Output: 5 VDC, 500 mA
Corrente assorbita: 18.6 mA a 240 VAC

Classe di protezione: II
Dimensioni (HxLxP): 6.77 x 3.67 x 1.44 cm

TRACOLLA AD ANELLO

La tracolla della sigaretta elettronica AVATAR consiste in un cordino con un anello in silicone che permette di trasportare in sicurezza la sigaretta elettronica.

CARTOMIZZATORE

Il cartomizzatore della sigaretta elettronica Avatar è una struttura integrata che consiste in una struttura esterna in metallo, una struttura interna in plastica dura trasparente ad alta resistenza di calore, wick da trasporto liquido, una camera di vaporizzazione e un piccolo bocchino in plastica. MODALITÀ DI UTILIZZO: Non tenere mai il cartomizzatore

agganciato alla batteria durante la ricarica di liquido. Togliere il drip tip in plastica (bocchino) dal cartomizzatore. Una volta aperto, inclinare il cartomizzatore di 30° e far scivolare dolcemente il liquido sui lati fino a quando si raggiunge il limite "MAX" stampato all'esterno. Mantenendo il cartomizzatore pieno in posizione verticale,

reinserire il drip tip in plastica saldamente. Capovolgere il cartomizzatore 5-6 volte così da permettere alle wick di impregnarsi di liquido. Attendere 5/10 minuti prima del primo utilizzo.

DRIP TIP IN PLASTICA (BOCCHINO)

Bocchino in plastica da utilizzare con l'atomizzatore.

INDICATORI LED LATERALI DI CARICA DELLA BATTERIA

5 LED ACCESI	100 %
4 LED ACCESI	75 %
3 LED ACCESI	45 %
2 LED ACCESI	25 %
1 LED ACCESI	10 %

GARANZIA

PRODOTTO

In caso di difetto di conformità del prodotto contenuto nella confezione il consumatore gode delle garanzie previste dalla PARTE IV, TITOLO III CAPO I, del DLGS 6 settembre 2005 n° 206.

PRODOTTO IN CINA
SMART EVOLUTION TRADING S.R.L.
C.SO RE UMBERTO, 7 - 10121 - TORINO - ITALIA
TEL. : +39 011.3747830 / MAIL : INFO@PUFFCIGARETTE.COM

SAFETY INFORMATION

For a safer and more efficient use of the Avatar electronic cigarette and its accessories, we advise you to read the following instructions, strictly observe the operative procedure indicated in this manual and to refer to the information leaflet contained in each single packet.

TRANSPORT INSTRUCTIONS

Do not keep the Avatar electronic cigarette in your pocket. If the vaporization device should accidentally be turned on, it would cause irreparable damage.

COMPONENTS OF THE ELECTRONIC CIGARETTE

The Avatar electronic cigarette is a highly technological product and its components such as the cartomizer, the battery and the battery chargers have been produced specifically for this product. • We recommend the exclusive use of PUFF components and accessories. • The use of components and/or accessories which are not produced specifically for this product could cause malfunctioning and/or damage to the product and invalidation of the guarantee.

WARNING BEFORE USE

The Avatar electronic cigarettes leave the factory with the batteries already charged to about 80%. Do not recharge them until the led below the button starts to flash and the lateral led lights are completely off. (See use of the Avatar electronic cigarette). • After opening the packet, remove the Avatar battery and a cartomizer. Connect the battery to the cartomizer provided after having filled it with Puff liquid for

electronic cigarettes. Wait about 10 minutes before starting to use the Avatar electronic cigarette. • Using a cartomizer that is not correctly filled with the liquid will cause immediate damage and invalidation of the guarantee.

WARNING WHILE DRIVING

While driving, take care to strictly observe the laws and regulations of the country in which you are driving; remain concentrated on the driving and the traffic conditions. • Do not use the Avatar electronic cigarette while driving a vehicle and keep it separated from other objects in order to avoid damage from bumps. GENERAL WARNINGS AND LIMITATIONS OF USE • Do not let the battery come into contact with water or other liquids. • Do not expose the electronic cigarette to high/low temperatures. • Do not use the product in over-heated or particularly damp environments. • Keep the electronic cigarette and its accessories away from sources of heat. • Use only original PUFF liquids. • Use only original PUFF spare parts and accessories. • Always discharge the batteries completely before starting a new charge. • Read carefully the composition of the aromatic liquid before use. • Do not use the product if you are allergic to the components of the aromatic liquid contained in the phials (sold separately). • Do not use the product if you suffer from diseases of the respiratory and/or the cardiovascular systems. • Do not use the product if you are pregnant or breast-feeding. • Do not swallow any part of the electronic cigarette or its accessories. • Do not attempt to open or tamper with the components of the electronic cigarettes or its accessories. • The electronic

cigarette does not require a flame to light it. • To avoid performance degradation, disconnect the battery from the USB charger when it is completely recharged. • In the event of any anomalies, smell of burning or abnormal deformation of one of the components of the electronic cigarette or of its accessories, immediately stop using it and contact the Customer Care PUFF (S.E.T. Srl TEL. +39 011 3747830. Further details on our site www.puffcigarette.com under "CONTACTS"). • In order to prevent malfunctioning of the Avatar battery, due to excessive use of the product, the microprocessor is equipped with a CUT OFF system which momentarily blocks the functioning of the battery when the button is pressed for an excessive period continually. • Do not allow the liquid to come into direct contact with the mouth; this could occur if you inhale too strongly or too often or if the filter is too full. • Avoid any actions which could damage the product. • For the best use of the electronic cigarette, we advise users to leave about 30 seconds between one inhalation and the next. • The battery charger must be used exclusively to recharge the lithium-ion battery specifically provided with this product. Do not attempt to use the charger with any other type of battery. • The product can use only batteries and charger supplied by the manufacturer. • Keep the electronic cigarette and its accessories out of reach of children. • The sale and use of the product is not permitted to minors under 18 years of age. • Dispose of the components in the special waste containers. • Do not dispose of it in the environment.

USE OF THE AVATAR ELECTRONIC CIGARETTE

INSTALLATION

Connect the Avatar battery to a cartomizer.

OPERATIVE MODE

The circuit becomes active by pressing the button on the back of the battery. The battery indicator will light up instantly and also the lateral LED lights indicating the state of the battery charge (see table at the end of the language section). Hold down the button during inhalation. As the button is released, the vaporization will cease and the operating mode will go on standby. The ideal angle for use is between horizontal and 30°.

REPLACEMENT OF FILTER AVATAR:

When there is a significant reduction of liquid inside the filter, reload it with Puff liquid for electronic cigarettes or replace it with a new one.

REPLACEMENT OF THE BATTERY

When the light on the back of the battery flashes 10/15 times during inhalation, the lateral LED lights are all turned off and the electronic cigarette does not produce any vapour, the battery must be recharged. Recharge the battery or replace it with one already charged.

HOW TO RECHARGE THE BATTERY MICRO USB WITH CABLE

Insert the PUFF micro USB cable into the battery and connect

it to a PUFF USB port. The light on the back of the battery will flash 3 times and will then remain on until it is completely charged. The lateral Led lights will come on gradually as the battery is charged. When it is fully charged, all the Led indicators will go off.

BATTERY WALL CHARGER

Follow the preceding instructions connecting the USB plug of the battery charger to the USB output positioned on the PUFF battery wall charger. The time necessary for the first charge of a new battery is about 8 hours. Successive recharging will take about 3/4 hours.

BATTERY (CHARGING TIME) / 550MAH (ABOUT 3/4 H)

The battery of the Avatar electronic cigarette is an integrated structure consisting of an external structure in metal, a lithium-ion battery of 3,7V, a chip, electronic circuits controlled by a microprocessor, a led indicating operative mode under the manual button and 5 lateral Led lights which indicate the

amount of charge remaining in the battery (see table at the end of the language section of the information leaflet). The Avatar battery can be turned off by clicking 5 times on the manual button. To turn it on, click 5 times.

TECHNICAL DETAILS

Nominal voltage: 3.7 V ioni di litio.
Protection Class: III

MICRO USB BATTERY CHARGER

The micro USB battery charger is an integrated structure made up of a USB plug and a micro USB plug. Thanks to

this small cable the Avatar batteries can be recharged by the micro USB input on the end of the battery.

TECHNICAL DETAILS

Protection Class: III

BATTERY WALL CHARGER

The battery wall charger is an integrated structure made up of a USB plug, a plug compatible with 100-240V socket, and a red led indicating that it is functioning correctly. The PUFF battery wall charger is universal for any PUFF electronic cigarette.

rette battery that is charged via a PUFF USB battery charger. **TECHNICAL DETAILS**
Input: 100 - 240 VAC, 50/60 Hz
Output: 5 VDC, 500 mA

Current absorbed: 18.6 mA at 240 VAC
Protection Class: II
Dimensions (HxLxP): 6.77 x 3.67 x 1.44 cm

NECKLACE RING

The strap of the electronic cigarette AVATAR consists of a lanyard and a silicone ring that allows you to safely transport the electronic cigarette.

CARTOMIZER COVER

The cover for the cartomizer of the AVATAR electronic cigarette consists in a coloured plastic cap which allows you

to safely carry the electronic cigarette. The plastic case is equipped with a practical interlocking

closure which guarantees greater safety and hygiene for the electronic cigarette.

CARTOMIZER

The cartomizer of the Avatar electronic cigarette is an integrated structure made up of an external metal structure, an internal structure in hard, transparent, heat-resistant plastic, a wick to absorb the liquid, a vaporization chamber and a small, plastic mouthpiece.

INSTRUCTIONS FOR USE: Never keep the cartomizer connected to the battery while re-filling with the liquid. Remove the plastic mouthpiece from the cartomizer. Once opened, tilt the cartomizer to an angle of about 30° and gently pour the liquid onto the sides until it reaches the limit "MAX" printed on

the outside. Keeping the full cartomizer in a vertical position, re-insert the plastic mouthpiece firmly. Turn the cartomizer upside-down 5-6 times in order to allow the wick to soak up the liquid. Wait 5/10 minutes before using.

PLASTIC MOUTHPIECE

Plastic mouthpiece to use with the atomizer.

LATERAL LED LIGHTS INDICATING LEVEL OF BATTERY CHARGE

5 LED ON	100 %
4 LED ON	75 %
3 LED ON	45 %
2 LED ON	25 %
1 LED ON	10 %

GUARANTEE

MADE IN CHINA

In the event of defects of non-conformity of the product contained in the packet the consumer is protected by the guarantee provided by PART IV, PARAGRAPH III POINT I, of DLGS 6 September 2005 n° 206.

SMART EVOLUTION TRADING S.R.L.
C.SO RE UMBERTO, 7 - 10121 - TORINO - ITALIA
TEL. : +39 011.3747830 / MAIL : INFO@PUFFCIGARETTE.COM



INSTRUCCIONES AVATAR.
INSTRUCCIONES DE USO, MANTENIMIENTO, GARANTÍA

18+



INSTRUÇÕES QHIT
INSTRUÇÕES PARA A UTILIZAÇÃO, MANUTENÇÃO, GARANTIA



INFORMACIONES PARA LA SEGURIDAD

Para una utilización segura y eficaz del cigarrillo electrónico Avatar y de sus accesorios, os aconsejamos leer las siguientes instrucciones, seguir rigurosamente los procedimientos operativos dados en este manual y tomar como referencia el folleto contenido en la caja de cada producto.

ADVERTENCIAS PARA EL TRANSPORTE

No llevar el cigarrillo electrónico Avatar en el bolsillo para evitar de activar por inadvertencia el dispositivo de vaporización dañando irremediabilmente.

COMPONENTES DEL CIGARRILLO ELECTRÓNICO

• El cigarrillo electrónico Avatar es un producto de alta tecnología y sus componentes como el vaporizador, batería y cargador han sido realizados rigurosamente. • Se recomienda la utilización exclusiva de los componentes y accesorios PUFF. • El uso de compuestos y/o accesorios no exclusivos implica un mal funcionamiento y/o un daño y la cancelación de la garantía.

ADVERTENCIAS ANTES DEL USO

Las baterías de los cigarrillos electrónico Avatar salen de la fábrica cargadas casi al 80%. No recargarlas hasta que el LED debajo del botón no empiece a parpadear y los LED a sus lados no estén completamente apagados.(Vea uso del cigarrillo electrónico Avatar). Después de haber abierto la cajita sacar la batería Avatar y un vaporizador. Enganchar el cuerpo batería al vaporizador después de haberlo rellenado con el líquido para cigarrillos electrónicos PUFF. Esperar unos

10 minutos antes de empezar a utilizar el cigarrillo electrónico Avatar. El uso del vaporizador vacío, seco o descargado causa la inmediata rotura y la cancelación de la garantía.

ADVERTENCIAS MIENTRAS CONDUCE

• Mientras conduce, asegúrese de observar las leyes y las reglamentaciones del país en el que se encuentra; mantenga la concentración y lleve atención a las condiciones del tráfico. • No utilice el cigarrillo electrónico Avatar mientras conduce y manténgalo separado de otros objetos al fin de evitar golpes.

ADVERTENCIAS GENERALES Y LIMITACIONES PARA EL USO

• No ponga la batería en contacto con el agua u otros líquidos. • Evitar la exposición del cigarrillo electrónico Avatar a alta/baja temperatura. • Evitar el uso del producto en ambientes sobrecalentados o excesivamente húmedos. • Mantener el cigarrillo electrónico Avatar lejos de fuentes de calor. • Utilizar exclusivamente líquidos PUFF originales. • Utilizar exclusivamente accesorios y piezas originales PUFF. • Descargar completamente las baterías antes de proceder a una nueva recarga. • Leer atentamente la composición del líquido aromatizado antes del uso. • No utilice el producto si es alérgico a los componentes del líquido aromatizado contenido en el prospecto. (vendidos separadamente). • No utilice el producto si esta padece enfermedades respiratorias y/o cardio-circulatorias. • No utilizar el producto durante el embarazo o durante la lactancia. • No ingerir las partes del cigarrillo y/o sus accesorios. • No intente abrir las partes del cigarrillo electrónico o sus accesorios. • El cigarrillo electrónico no necesita

ningún tipo de llama y/o fuego para encenderse. • Para evitar un menor rendimiento, desconectar la batería del cargador USB cuando está completamente recargada. • En caso de mal funcionamiento, olor ha quemado, deformaciones anormales de algunos de los componentes del cigarrillo electrónico o de sus accesorios. Dejar inmediatamente de utilizar el producto y contactar el Customer Care PUFF (S.E.T Srl TEL +39 011 3747830. Para más informaciones vaya al sitio web www.puffcigarette.com y busque "CONTACTO"). • Para evitar un mal funcionamiento de la batería Avatar, debido al excesivo uso del producto, el microprocesor tiene un sistema de CUT OFF (interrupción) que bloquea momentáneamente el funcionamiento de la batería, si el botón ha sido apretado por mucho tiempo de forma continua. • Evitar el contacto directo del líquido con la boca, esto podría suceder si se inhala demasiado fuerte o muy de seguido o si el filtro está sucio. • Evite usos no necesarios que puedan dañar el producto. • Para un mayor rendimiento del cigarrillo electrónico la frecuencia ideal con la cual inhalar el producto es cada 30 segundos. • El cargador debe ser utilizado exclusivamente para recargar las baterías a los iones de litio hecha exclusivamente para este producto, no intente utilizarlo para cualquier otro tipo de batería. • El producto puede ser utilizado exclusivamente con las baterías y el cargador dados por el fabricante. • Mantenga el cigarrillo electrónico y todos sus accesorios lejos de los niños. • Prohibida la venta y el uso a los menores de 18 años. • Deseche la batería y sus partes o accesorios en los lugares exclusivos. • No desechar en el ambiente.

INFORMAÇÃO SOBRE SEGURANÇA

Para garantir um uso seguro e eficaz do cigarro electrónico Avatar e dos seus acessórios, recomendamos-lhe que leia as seguintes instruções, observando estritamente os procedimentos operativos indicados neste manual e consultando o folheto que encontra nas embalagens de cada produto.

PRECAUÇÕES DE TRANSPORTE

Não guarde o seu cigarro electrónico no bolso, para evitar que se active acidentalmente o dispositivo de vaporização, o que poderá deteriorá-lo irremediavelmente.

OS COMPONENTES DO CIGARRO ELECTRÓNICO

• O cigarro electrónico AVATAR é um produto de alta tecnologia e os seus componentes, como o cartomizador, a bateria e o carregador, estão elaborados especificamente para este efeito. • Recomenda-se o uso exclusivo de componentes PUFF. • O uso de componentes não produzidos especificamente para este efeito, poderão originar um mau funcionamento e danificar o produto, invalidando a garantia.

ADVERTÊNCIAS ANTES DE USAR

• As baterias do cigarro electrónico Avatar saem da fábrica pré-cargadas a cerca de 80%. Não volte a carregar até que o LED comece a piscar (consulte USO DO CIGARRO ELECTRÓNICO AVATAR). • Depois de abrir a embalagem, introduzir um dos filtros da bateria, após ter enchido com um líquido para cigarros electrónicos PUFF. Volte a colocar o cigarro electrónico na posição vertical virado para cima e esperar uns 10 minutos antes de começar a utilizá-lo. • O uso de um filtro vazio, seco ou descarregado, provoca a ruptura imediata e

consequentemente, anula a garantia.

PRECAUÇÃO DURANTE A CONDUÇÃO

• Durante a condução, assegure-se de estar a cumprir as leis e regulamentos do país onde se encontra, manter a concentração na condução e prestar atenção às regras de trânsito. • Não utilizar o cigarro electrónico conduzindo um veículo, e mantenha-o separado de outros objectos, a fim de evitar choques.

ADVERTÊNCIAS GERAIS E LIMITAÇÕES DE USO

• Não exponha a bateria ao contacto com a água ou outros líquidos. • Evite a exposição do cigarro electrónico a altas/baixas temperaturas. • Evite utilizar o produto num ambiente quente ou demasiado húmido. • Mantenha o cigarro electrónico e os seus acessórios longe de fontes de calor • Utilize apenas líquidos PUFF originais. • Utilize apenas peças originais e acessórios PUFF. • Descarregue completamente a bateria antes de proceder a um novo carregamento. • Ler e compreender a composição do líquido aromático antes de o usar. • Não utilizar em caso de alergia aos componentes do líquido aromático contido nas cápsulas (vendidas por separado). • Não utilizar se padece de doenças do sistema respiratório e/ou sistema cardiovascular. • Não utilizar durante a gravidez ou lactancia. • Não ingerir as peças do cigarro electrónico ou seus acessórios. • Não tente abrir nem manipular os componentes do cigarro electrónico ou os seus acessórios. • O cigarro electrónico não necessita de nenhum tipo de chama para acender-se. • Para evitar a diminuição do seu rendimento, desligue a bateria do carregador USB quando esta estiver to-

talmente carregada. • Em caso de avaria, cheiro a queimado ou deformação anormal de um dos componentes do cigarro electrónico, ou dos seus acessórios, cesse imediatamente o seu uso e consulte o departamento de apoio ao cliente PUFF (SET Srl TEL. 39011 3747830. Mais informação no site www.puffcigarette.com na secção "Contacto"). • Com o objectivo de evitar um mau funcionamento da bateria Avatar, devido a um uso demasiado frequente do produto, o microprocessador está equipado com um sistema de Cut Off (Interrupção) que bloqueia o funcionamento da bateria no momento em que se pulsa o botão de forma continuada durante um tempo. • Evite o contacto directo do líquido com a boca, o que poderia ocorrer se se inala com demasiada intensidade e muito frequentemente, ou no caso de o filtro estar demasiado cheio. • Evitar operações que possam causar dano ao produto. • Para um melhor uso do cigarro electrónico, será conveniente que a frequência de inalações seja, indicativamente, de 30 segundos entre uma inalação e outra. • O carregador da bateria só se pode utilizar para recarregar baterias de íões de litio desenhadas especificamente para o efeito. Não tente utilizar o dispositivo com qualquer outro tipo de bateria. • O produto apenas utiliza baterias e carregador fornecidos pelo fabricante. • Mantenha o cigarro electrónico e os seus acessórios fora do alcance das crianças. • Proibida a venda e utilização a menores de 18 anos. • Descarte os componentes do cigarro electrónico nos pontos especificamente criados para o efeito. • Não abandone no meio ambiente.

USO DEL CIGARRILLO ELECTRONICO AVATAR

INSTALACIÓN

Colocar la batería con el vaporizador.

MODALIDAD OPERATIVA

El circuito se activa pulsando el botón que se encuentra encima de la batería. El indicador LED se enciende en automático así como los LED laterales que indican el nivel de carga de la batería (vea las tablas al final de la sección idiomas. Tenga apretado el botón durante la inhalación. Cuando deja el botón la vaporización se suspende y en automático se pasa a la modalidad standby. El ángulo ideal para el uso es entre 30° y la posición horizontal.

SUSTITUCIÓN DEL FILTRO

Cuando nota una disminución del líquido en el filtro, recargar con el líquido para cigarrillos PUFF o cambiarlo por uno nuevo.

SUSTITUCIÓN DE LA BATERÍA

Cuando el LED encima de la batería se enciende y se apaga por unas 10/15 veces durante la inalação, y los LED laterales están apagados y el vapor no sale más, la batería está completamente descargada. Recargar la batería o sustituirla con una nueva.

MODALIDAD DE CARGA

CARGADOR DE PARED

Colocar el cable USB PUFF a una puerta USB PUFF. La luz que está encima de la batería parpadeará por 3 veces y después se encenderán los LED laterales mientras se recarga. Todos los LED se apagarán en el momento que la batería esté completamente cargada.

CARGADOR MICRO USB

Seguir las indicaciones anteriores pero colocando la batería en el enchufe de la pared. La carga de una batería nueva necesita de 8 horas de carga. Para las siguientes cargas se necesitan solo 3/4 horas.

USO DO CIGARRO ELECTRÓNICO AVATAR

INSTALAÇÃO

Colocar a bateria com o vaporizador.

MODALIDADE OPERATIVA

O circuito activa-se pulsando o botão que se encontra em cima da bateria. O indicador LED acende-se automaticamente assim como os LEDs laterais, que indicam o nível de carga da bateria (veja as tabelas na final da secção idiomas. Tenha apertado o botão durante a inalação. Quando deixa de tocar o botão, a vaporização suspende-se e automaticamente passa a modalidade standby. O ângulo ideal para o uso é entre 30° e em posição horizontal.

SUBSTITUIÇÃO DO FILTRO

Quando nota uma diminuição do líquido no filtro, recargar-lo com líquido para cigarros PUFF, o trocar-lo por um novo.

SUBSTITUIÇÃO DA BATERIA

Quando o LED em cima da bateria se aende e se apaga por umas 10/15 vezes durante a inalação, e os LED laterais estejam apagados e não sai mais vapor, a bateria está completamente descarregada. Carregar a bateria ou substitui-la por uma nova.

MODALIDAD DE CARGA

BATERIA MICRO USB COM CABO

Colocar o cabo USB PUFF a uma entrada USB PUFF. A luz

que está em cima da bateria piscará por 3 vezes e depois, acender-se-á os LED laterais enquanto se carrega. Todos os LED se apagarão no mometro que a bateria está completamente carregada.

CARGADOR DA BATERIA DE PAREDE

Seguir as indicações anteriores mas colocando a bateria na tomada de parede.

A carga de uma bateria nova necessita de 8 horas de carga. Para as seguintes cargas somente se necessita de 3/ 4 horas.

BATERÍA (TIEMPO DE RECARGA)/550MAH (UNAS 3/4 HORAS)

La batería del cigarrillo electrónico Avatar es la integración de varias estructuras, una externa en metal, una batería de iones de litio de 3,7V, un chip, circuitos controlados por un microprocesor, un indicador (LED) de modalidad operativa manual y 5 LED laterales que indican el estado de carga de

la batería (vea las tablas al final de la sección idiomas). La batería Avatar da la posibilidad de apagarla pulsando 5 veces el botón y para encenderla nuevamente pulsar el botón otras 5 veces.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Tensión Nominal: 3.7 V iones de litio
Clase de protección:III

BATERIA (TEMPO DE RECARGA) / 550MAH (3/4 HORAS SOBRE)

A batería do cigarro electrónico Avatr é a integração de várias estruturas, uma externa em metal, uma bateria de ísoes de lítio de 3,7 V, um chip, circuitos controlados por um cicloprocessador, um indicador (LED) de modalidade operativa manual e 5 LED laterais que indicam o estado da bateria (veja

as tabelas no final de secção idiomas). A bateria Avatr dá a possibilidade de a apagar pulsando 5 vezes no botão e para aceder-la deverá pulsar novamente 5 vezes.

ESPECIFICAÇÕES

Tensão nominal: 3,7 V bateria de íões de lítio.
Classe de proteção: III

CARGADOR MICRO USB

El cargador micro USB es una estructura que consiste en un plug USB, y un plug micro USB. Gracias a este cable, es

posible recargar las baterías Avatar a través de una puerta micro USB.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Clase de protección:III

CARGADOR DE BATERIA MICRO USB

O carregador Micro USB é uma estrutura integrada que consiste num dispositivo de ligação USB e um dispositivo micro USB.

USB. Com este cabo, pode-se carregar a bateria Avatar através da entrada micro USB.

ESPECIFICAÇÕES

Classe de proteção: III

CARGADOR DE PARED

El cargador de pared es una estructura que consiste en un plug USB, un enchufe de 100-240V, y un LED de color rojo que indica un correcto funcionamiento. El cargador de pared PUFF es universal sirve para cualquier tipo de cigarrillo electrónico PUFF.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Input:100-240 VAC, 50/60 Hz
Output:5VDC, 500 mA
Electricidad necesaria: 18.6 mA, a 240 VAC

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Clase de protección: II
Dimensiones (HxLxP):6.77X 3.67X 1.44 cm

CARGADOR DA BATERIA DE PAREDE

O carregador de parede é uma estrutura integral consistindo de um plug USB e um conector para saída de 100-240V. O PUFF carregador de parede é universal para qualquer bateria cigarro eletrônico para ser carregada através do carregador

USB do sopro do sopro.
ESPECIFICAÇÕES
Entrada: 100-240V VDC, 50/60 Hz

Saída: 5 VDC, 500 MA
Consumo de corrente: 18,6 MA A 240 VAC
Classe de proteção: II
Dimensões (HxLxP): 6,77 x 3,67 x 1,44 cm

COLGANTE ANILLA

El colgante del cigarrillo electrónico AVATAR consiste en un cordón y un anillo de silicona que le permite transportar con seguridad el cigarrillo electrónico.

VAPORIZADOR

El vaporizador del cigarrillo electrónico Avatar es la integración de varias estructuras que consiste en una externa en metal, una interna en plástico duro, transparente y sumamente resistente al calor, mecha de transporte líquido, una cámara de vaporización y una pequeña boquilla.

MODO DE EMPLEO: No tenga nunca el vaporizador enganchado a la batería durante la recarga del líquido. Quite el drip tip (boquilla) del vaporizador. Una vez abierto, incline el vaporizador a 30° y coloque suavemente el líquido sin llegar al límite MAX escrito en el lado exterior.

Mantenga el vaporizador de pie mientras coloca nuevamente el drip tip de plástica. Agite por 5/6 veces el vaporizador en modo que el mecha se moje bien con el líquido. Espere 5/10 minutos antes del uso.

COLGANTE ANEL

El colgante del cigarrillo electrónico AVATAR consiste en un cordón y un anillo de silicona que le permite transportar con seguridad el cigarrillo electrónico.

VAPORIZADOR

O vaporizador do cigarro electrónico Avatar é a integração de várias estruturas que consiste num extremo de metal, uma parte interna de plástico duro transparente e altamente resistente ao calor, e um pavio condutor. Líquido, uma camara de vaporização e uma pequena boquilha.

MODO DE UTILIZAÇÃO
Não tenha nunca o vaporizador colocado na bateria durante a carga do líquido. Tire o driptip (boquilha) do vaporizador. Uma vez aberto, incline o vaporizador a 30° e coloque suavemente o líquido sem ultrapassar o MAX escrito no lado exterior.

Mantenha o vaporizador de pé, enquanto coloca novamente o driptip de plástico. Agite por 5 /6 vezes o vaporizador em modo que o pavio se molhe com o líquido. Espere 5 / 10 minutos antes do uso.

DRIP TIP DE PLÁSTICO (BOQUILLA)

Boquilla de plástico que debe ser usada con el vaporizador.

DRIP TIP DE PLÁSTICO (BOCA)

Bocchino in plastica da utilizzare con l'atomizzatore.

NIVEL DE BATERIA EN BASE A LOS LED ENCENDIDOS	
5 LED ENCENDIDOS	100 %
4 LED ENCENDIDOS	75 %
3 LED ENCENDIDOS	45 %
2 LED ENCENDIDOS	25 %
1 LED ENCENDIDOS	10 %
GARANTÍA	FABRICADO

Para los supuestos de no conformidad del producto, será aplicable lo establecido en el Título V del Real Decreto Legislativo 1/2007, de 16 de noviembre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley General para la Defensa de los Consumidores y Usuarios y otras leyes complementarias.

FABRICADO EN CHINA
SMART EVOLUTION TRADING S.R.L.
C.SO RE UMBERTO, 7 - 10121 - TORINO - ITALIA
TEL. : +39 011.3747830 / MAIL : INFO@PUFFCIGARETTE.COM

NÍVEL DE BATERIA EM BASE AOS LEDS ACESSOS	
5 LED ACESSOS	100 %
4 LED ACESSOS	75 %
3 LED ACESSOS	45 %
2 LED ACESSOS	25 %
1 LED ACESSOS	10 %
GARANTIA	FABRICADO

Para os casos de não conformidade com o produto, será aplicado o Decreto-Lei n.º 84/2008 de 21 de Maio, que aprova o texto revisado da Lei Geral para a Defesa dos Consumidores e utilizadores e outras leis complementares.

FABRICADO NA CHINA
SMART EVOLUTION TRADING S.R.L.
C.SO RE UMBERTO, 7 - 10121 - TORINO - ITALIA
TEL. : +39 011.3747830 / MAIL : INFO@PUFFCIGARETTE.COM